

Отчет на ежегодните цели на администрацията за 2023 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Силистра

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Елка Михайлова - юрисконсулт в дирекция АПОФУС, тел. 086 818 870, e-mail: emihaylova@ss.government.bg

Ред №	1. Ежегодна цел (за 2023 г.)	2. Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи		3. Стратегически документи	4. Стратегическа цел	5. Индикатор от стратегическия документ	6. Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	7. Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		8. Необходимо финансиране		9. Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	10. Отговорно звено	11. Статус на изпълнението	12. Кратка информация за хода на изпълнението на ежегодната цел за 2023 г.
		Текуща стойност (в началото на 2023 г.)	Целева стойност (в края на 2023 г.)					Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране						
1.	Намаляване на административната тежест, повишаване качеството на административното обслужване, повишаване удовлетвореността на потребителите на административни услуги, развитие на електронното управление.	1. Национална програма за развитие "България 2030" 2. Актуализирана стратегия за развитие на електронното управление 2019-2025. 3. Единна политика за информационните ресурси на електронното управление на Република България.	Трансформиране на администрацията и публичните институции в цифрови. Електронно административно обслужване, ориентирано към потребителя. Намаляване на административната тежест.	Разработени/актуализирани политики, процедури, инструкции, указания, свързани с прилагането на е-управление, ориентирано към потребителя. Повишен брой потребители на електронно управление. Повишен брой на предоставяните електронни услуги.	% обменени е-документи посредством Средата за електронен обмен на съобщения. % заявени е-услуги чрез Единен модел за заявяване, заплащане и предоставяне на електронни услуги. Брой разработени/актуализирани процедури и политики.	0% обменени е-документи 0% заявени е-услуги 0 бр. разработени/актуализирани процедури и политики	70% обменени е-документи посредством Средата за електронен обмен на съобщения. 25% заявени е-услуги чрез Единен модел за заявяване, заплащане и предоставяне на електронни услуги. 1 бр. разработени/актуализирани политики и процедури.	Не са необходими допълнителни финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Внедряване и поддръжане, стандартизация и унификация на системи и регистри и на възможността за обмен и интеграция на данни между тях, синхронизация на регистри и интеграция с външни системи. 2. Усъвършенстване на системата за обратна връзка с потребителите на административни услуги. 3. Поддръжане на актуална информация за предоставяните от администрацията услуги. 4. Поддръжане на актуална информация за регистри и база данни на Портала за отворени данни.	Дирекция АПОФУС Дирекция АКРРДС	Изпълнена	75% обменени е-документи посредством Средата за електронен обмен на съобщения. 1 бр. актуализирани процедури. Актуализирана информация в Портала за отворени данни. Поддръжане на актуална информация за предоставяните от администрацията услуги на сайта на администрацията. 20% заявени е-услуги чрез Единен модел за заявяване, заплащане и предоставяне на електронни услуги.		
2.	Насърчаване на заетостта, чрез предоставяне на нови услуги. Създаване на партньорска мрежа в областта на ученето през целия живот.	1. Национална програма за развитие "България 2030". 2. Стратегия по заетостта на Република България 2021-2030	Повишаване на икономическата активност и заетостта на населението чрез активиране на икономически неактивни лица. Повишаване на квалификацията и уменията на работната сила за постигане на по-добро съответствие с развитието на пазара на труда и потребностите на работодателите.	Коефициент на заетост.	Повишен коефициент на заетост в областта.	44%	46%	Не са необходими допълнителни финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Провеждане на заседания на Комисията по заетост към Областния съвет за развитие. 2. Участие в събития и инициативи на Областната координационна група за учене през целия живот за учене през целия живот на ученето на възрастни. 3. Създаване на партньорска мрежа в областта на ученето през целия живот.	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС	Изпълнена	Проведени три заседания на Комисията по заетост към Областния съвет за развитие. Изготвена обобщена информация за резултатите от проучване на потребностите от работна сила на работодателите от област Силистра за 2023 г. Участие на заместник областния координатор за учене през целия живот в организиране на събития и инициативи на Областната координационна група. Създадена партньорска мрежа в областта на ученето през целия живот. Коефициент на заетост за 2023 г. - 46%.		

3.	Повишаване качеството на управление на бедствия, аварии, кризи и сектор "Отбрана и сигурност".	1. Национална стратегия за намаляване риска от бедствия 2018-2030. 2. Национална програма за намаляване риска от бедствия 2021-2025.	Постигане на устойчивост на обществото при бедствия. Изграждане на капацитет за управление на риска от бедствия. Постигане на съгласуваност при провеждане на политиките за намаляване на риска от бедствия.	Изготвени доклади за състоянието на защита при бедствия. Изготвена областна програма за намаляване на риска от бедствия.	1. Брой изготвени и приети на заседания на Областния съвет за намаляване риска от бедствия документи. 2. Брой проведени годишни тренировки на Националната система за ранно предупреждение и оповестяване. 3. Брой извършени проверки на състоянието на язовирите и диги на територията на областта. 4. Брой изготвени протоколи от извършени проверки.	0 бр. изготвени документи 0 бр. проведени тренировки 0 бр. извършени проверки 0 бр. изготвени протоколи	3 бр. изготвени документи 1 бр. проведена тренировка 7 бр. извършени проверки 7 бр. изготвени протоколи	Не са необходими допълнителни финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Провеждане на отбранително-мобилизационна подготовка като част от подготовката на страната за отбрана, за поддържане на националното стопанство, територията и населението в областта в готовност за работа при извънредно и военно положение. 2. Изготвяне на годишен доклад за състоянието на защита при бедствия. 3. Изготвяне на Годишен план за защита при бедствия.	Служител "ОСС и ОМП" Дирекция АПОФУС	Изпълнена	Проведена тренировка по задействане на сиренно-оповестителната система на област Силистра, съгласно утвърдения "План за провеждане на тренировка по задействане на Националната система за ранно предупреждение и оповестяване на населението/ сиренно-оповестителна система/ на област Силистра". Проведен преглед на готовността за предоставяне на техника-запас с мобилизационно назначение от собственици – физически и юридически лица водеща се на военен отчет в област Силистра. Изготвен "Областен план за защита при бедствия на област Силистра". 7 извършени проверки на състоянието на язовирите и диги на територията на областта. 7 бр. изготвени протоколи от извършени проверки.
4.	Осигуряване на транспортно обслужване и подобряване на безопасността на движението по пътищата в област Силистра.	1. Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата 2021-2030. 2. Интегрирана транспортна стратегия за периода до 2030 г.	Осигуряването на подобра свързаност и достъпност между населените места в областта и между съседни области. Подобряване на пътната безопасност и намаляване на пътнотранспортния травматизъм.	Регулярно тримесечно докладване на изпълнението на плана за действие в рамките на заседанията на Областната комисия по БДП и докладване на изпълнението на политиката по БДП на годишна база. Намаляване броя на загиналите и тежко ранените вследствие на ПТП.	Брой изготвени документи (програми, планове и доклади), в резултат на заседания на областните комисии по транспорт и безопасност на движението по пътищата. Брой загинали и брой тежко ранени при ПТП.	0 бр. 13 бр. загинали за 2022 г. 24 бр. тежко ранени за 2022 г.	5 бр. изготвени документи 2 бр. решения за прилагане на спешна мярка 10 бр. загинали 20 бр. тежко ранени	Не са необходими допълнителни финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Провеждане на заседания на Областните комисии по транспорт и безопасност на движението по пътищата. 2. Изготвяне на Областна програма и план за действие за безопасност на движението по пътищата. 3. Изготвяне на доклади за изпълнение на областната политика за безопасност на движението по пътищата. 4. Актуализиране на Областна транспортна схема. 5. Изготвяне на решения за разрешаване прилагането на спешна мярка при необходимост.	Дирекция АКРРДС	Изпълнена	Проведено е едно заседание на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на 12.09.2023 г. Изготвени три решения за прилагане на спешна мярка. Актуализация на утвърдени Правила за състава, функциите, дейността и организацията на работа на областните комисии по безопасност на движението по пътищата. Проведена работна среща във връзка с изпълнение на мярка №42 от Годишната областна план-програма по БДП – "Провеждане на съвместни учения за реакция при настъпило ПТП". Проведено учение на съставните части на Единната спасителна верига при пътнотранспортни произшествия на 29.11.2023 г. Намален брой за 2023 г. - 8 бр. загинали и 17 бр. тежко ранени при ПТП.

5.	Подобряване енергийните характеристики на сграда - държавна собственост, чрез прилагане на високоэффективни енергийни мерки, предписани в техническия паспорт и обследването за енергийна ефективност, чрез кандидатстване по процедура BG-RRP-4.020 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт“.	1. Национална програма за развитие "България 2030". 2. Национален план за възстановяване и устойчивост.	Подобряване на енергийните характеристики на национални сграден фонд от нежилни сгради, чрез прилагане на устойчиви интегрирани високоэффективни мерки.	Достигане на клас на енергопотребление "B" след прилагане на енергоспестяващи мерки.	% постигната енергийна ефективност след прилагане на енергоспестяващи мерки.	0% постигната енергийни спестявания	30% постигнати енергийни спестявания	Съфинансиране на дейности по проектното предложение, при необходимост - 90 009.34 лв. с ДДС.	Държавен бюджет	Кандидатстване по процедура за предоставяне на средства чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции BG-RRP-4.020 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт“ в изпълнение на инвестиция C4.I1 „Подкрепа за обновяване на сградния фонд“ от Националния план за възстановяване и устойчивост .	Дирекция АПОФУС Дирекция АКРРДС	Неизпълнена	Областна администрация Силистра не кандидатства по процедура BG-RRP-4.020 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт“, тъй като не успя да покрие предварителните критерии за кандидатстване - да бъде извършен ремонт на покрива на сградата. Според актуална КСС за ремонт на покрива на сградата, необходимият финансов ресурс е в размер на 90 009,34 лв. с ДДС. Изпратени бяха две писма до Министерски съвет с искане за осигуряване на необходимите средства, но такива не бяха осигурени. Със средства, предоставени от МС, беше извършена топлоизолация на покрива на сградата.
6.	Поддържане и надграждане на информационните ресурси на е-управление с цел осигуряване на надеждност и мрежова и информационна сигурност.	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България (2019-2025).	Трансформиране на администрацията и публичните институции в цифрови.	Разработени/актуализирани и реализирани системи и процедури за управление на мрежовата и информационната сигурност.	Брой разработени/актуализирани и приложени системи и процедури за управление на мрежовата и информационна сигурност.	0 бр.	2 бр. разработени/актуализирани системи и процедури.	Не са необходими допълнителни финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Прилагане на минималните изисквания за мрежова и информационна сигурност. 2. Прилагане на основните процеси, свързани с мрежова и информационна сигурност.	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС	Изпълнена	Преглед и актуализация на правилата и процедурите, заложили в политиката за информационна сигурност на Областна администрация Силистра. Обновяване на хардуер и софтуер на компютърните конфигурации. Осъществяван периодичен контрол върху отговорностите и задълженията по отношение на сигурността на информацията на служителите в администрацията.
7.	Повишаване ролята на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията.	1. Национална стратегия за превенция и противодействие на корупцията в Република България 2021-2027. 2. Пътна карта за изпълнение на Национална стратегия за превенция и противодействие на корупцията в Република България.	Повишаване прозрачността и отчетността на местната власт.	Разработени и внедрени нови правила за организацията и дейността на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията, след приемане на нормативни изменения в Устройствения правилник на областните администрации.	Брой разработени и внедрени правила.	0 бр.	1 бр.	Не са необходими допълнителни финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Разработване и внедряване на правила за работата на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията. 2. Провеждане на заседания на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията.	Дирекция АКРРДС	В процес на изпълнение	Актуализирана Стратегия за управление на риска. С оглед промените в нормативната уредба, в процес на изпълнение е актуализирането на Вътрешните правила за работата на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията, както и актуализирането на вътрешните правила за организацията и реда за извършване на проверка на декларациите и за установяване конфликт на интереси.
8.	Законосъобразно, ефективно и прозрачно управление, разпореджане и опазване на държавната собственост.	1. Национална програма за развитие "България 2030". 2. Национален план за възстановяване и устойчивост.	Добро управление в публичния сектор. Регистрова реформа за разгръщане потенциала на електронното управление за подобряване на бизнес средата.	Управленска ефективност.	Брой съставени актове за държавна собственост. Брой проведени процедури за управление и разпореджане с имоти - държавна собственост. Брой изготвени обстоятелствени проверки.	0 бр. 0 бр. 0 бр.	300 бр. 3 бр. 400 бр.	Не са необходими допълнителни финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Надзор и актуване на имоти - държавна собственост. 2. Отписване на имоти - държавна собственост. 3. Провеждане на процедури за продажба и отдаване под наем на имоти - държавна собственост.	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС	Изпълнена	965 бр. съставени актове за държавна собственост. 3 бр. проведени процедури за управление и разпореджане с имоти - държавна собственост. 476 бр. изготвени обстоятелствени проверки.

